
村上地区公民館では、2 月 7 日（日）に、親子で Happy 体験講座“バレンタイン

Day 編”として「ケーキポップ作り＆プチ子育て講座」を開催しました。スイーツ講座

の講師は、村山優子さんです。 

「ケーキポップ」は、コロコロとしてカラフルで可愛いアメリカ生まれのケーキです。

簡単にできて、ひと口で幸せ気分になれるとても美味しいスイーツです。子どもたちは

可愛い目をキラキラと輝かせながら、色とりどりの粒々のアラザンを丸めて固めたチョ

コ生地にくっつけたり、チョコペンでお絵描きしたりと、夢中でデコレーションをして

完成させました。 

プチ子育て講座は、ＮＰＯ法人村上ｏｈａｎａネットの渡辺ひろみさんに“「認めら

れる」ことで生まれる生きる力”というテーマでお話をしていただきました。子どもた

ちには、その間、絵本の読み聞かせやバレンタインのメッセージカード作りを楽しんで

もらいました。 

参加者からは、「子どもと一緒に作れてとても 

楽しかったです。可愛くて美味しいスイーツ作り 

に大人も子どもも大満足でした」とか、プチ子 

育て講座についても「すぐにできる内容なので、 

今日から実践します」などの感想が寄せられま 

した。次年度も親子で楽しめる講座を開催してい 

きたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報誌「マナボーテ村上」は、村上市のホームページでも公開しています。 

マナボーテ村上 

村上市生涯学習推進センター 発行 
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今月号の話題 

◆ 親子で Happy体験講座（村上） 

◆ 神林地区長寿大学特別学習会（神林） 

◆ あさひ文化・歴史講座（朝日） 

◆ イベント情報・公民館からのお知らせ 

◆ サークル紹介       

親子でＨａｐｐｙ体験講座 

「バレンタインＤａｙ編」【村上地区公民館】 
親
子
で
Ｈ
ａ
ｐ
ｐ
ｙ
♪ 

チョコの中には 

親子の絆が詰まっています☆ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神林地区長寿大学特別学習会 【神林地区公民館】 

2 月 24 日（水）に神林地区長寿大学の主催で、平林小学校 1 年生と「特別学習会」

を行いました。生活科の授業の「昔の遊び」をテーマに、長寿大学の学生さんが「先生」

となって、小学生に体験してもらうという内容です。会場は神林地区公民館。 

当日、小学生がバスで来てくれたところをお出迎えするところから、学習会が始まり

ました。館内を数人のグループでまわる小学生に、学生さんは、各々の担当の遊びの会

場となる部屋で楽しみながら学んでもらえるように、工夫をこらして教えていました。 

小学生のみなさんからは「とても楽しかった」という感想を、長寿大学の学生さんか

らは「次回はもっと長い時間でやりたい」とご意見をいただき、全員が充実した時間を

過ごすことができました。 

銀屏風の謎と太古のロマン 

あさひ文化・歴史講座 【朝日地区公民館】 
２月２０日（土）、総合文化会館公民館ホールにおいて「あさひ文化・歴史講座」を開

催しました。 

 文化講座では早房伸之さんをお招きし「旧黒川俣小学校改築祝の銀屏風寄贈色紙から

明治をみる」と題し、９０枚もの色紙、その背景と激励の言葉から明治の施策や思想を

みて、銀屏風が意味するものとは何かを講演いただきました。 

また、歴史講座では縄文の里・朝日 野田豊文さんから「縄文時代後期前葉の人々のく

らし」と題し、4000 年前の村上市の原風景はどんなものだったのか、発掘された遺跡 

や土器、装飾品の写真を紹介いただきながら、想像できる暮らしぶりを学びました。 

                    海水面の後退により低地に進出できるように

なり、自然と共存しながら石器をつくり、木の

実や川魚、動物を加工し調理していた暮らしぶ

りを聴き、想像が膨らみました。参加者からは、

「とても奥深く興味深い内容でした」と感想を

いただきました。 
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郷（さと）に育ち 自らを高めるとともに、他の人々と共に高まろうとする学びの推進 
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郷（さと）を育て 社会や地域の向上に貢献していこうとする学びの推進 
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【各地区長寿大学などの受講生を募集します】 

各地区の大学が年間を通じて様々な生涯学習活動

を行います。皆さんの受講をお待ちしています。 

対 象 市内在住のおおむね６０歳以上の人 

内 容 ・学習会（年８～１０回程度） 

・他地区との交流会やクラブ活動など 

その他 学習会の内容や回数などは各地区大学に

よって異なりますので、詳しくは各地区公

民館へお問い合わせください。 

大学名 問合せ・申込み 申込み期限 

むらかみ 

長寿大学 

村上地区公民館 

(マナボーテ村上内) 

TEL 53-2446 

3 月 26 日 

(金) 

荒川高坪大学 
荒川地区公民館 

TEL 62-3050 

3 月 22 日 

(月) 

神林地区 

長寿大学 

神林地区公民館 

(神林農村環境改善センター内)  

TEL 60-1500 

3 月 31 日 

(水) 

朝日長寿大学 

朝日地区公民館 

(総合文化会館内) 

TEL 72-6700 

3 月 31 日 

(水) 

山北高嶺大学 

山北地区公民館 

(さんぽく会館内) 

TEL 77-3798 

3 月 19 日 

(金) 

 

【市民ギャラリー展の展示作品を募集します】 

生涯学習活動をしている団体や個人の学習成果の

発表の場として、市民ギャラリー展の展示作品を募

集します。あなたも作品を展示してみませんか。 

と き 令和３年４月１日～令和４年３月３１日 

    ※１団体(個人)における展示期間の上限は２週間 

ところ マナボーテ村上 エントランスホール 

対 象 市内で生涯学習活動をしている団体・個人 

展示作品 団体や個人の学習成果物 

（書道、絵画、生け花等） 
※営利目的、特定の政党利害に関するものや 

公私の選挙等に関するものは展示不可 

※著作権や肖像権等にご注意ください 

利用料  無料 

申込み  ３月２４日（水）までにマナボーテ村上へ 

    ※申込期限終了後も随時受け付けます 

問合せ マナボーテ村上 TEL５３－２４４６ 

 

 

 

 

【令和 2 年度村上市新成人記念作品      

 「フォトモザイクアート」が完成しました】  

新成人がＳＮＳで投稿した写真を組み合わせて完成

したフォトモザイクアートは、大型パネル(横 3m×

高さ２m)で市内各地区を巡回展示するほか、オンラ

イン特設サイトでもご覧いただけます。 

地 区 展示場所 展示期間 

神林地区 神林支所 3 月 18 日(木)～23 日(火) 

朝日地区 朝日支所 3 月２５日(木)～30 日(火) 

山北地区 山北支所 4 月 1 日(木)～6 日(火) 

オンライン 

特設サイト 

 

 

2 月 25 日(火)～ 

3 月 29 日(月)  

※村上地区、荒川地区の巡回展示は 3 月 16 日（火） 

までに終了しています。 

 

【「宮田三郎 木版画展」を開催します】   

長野県北安曇郡美麻村出身の版画家・宮田三郎

（1924－2013）さんの作品を 40 点展示します。 

日本の美しい自然や風土、失われていく昭和の風景

を表現した作品です。 

と き 3 月 24日(水)～5 月 6日(木) 9:00～21:00  

ところ 総合文化会館ロビー 

問合せ 朝日地区公民館（総合文化会館内） 

    ＴＥＬ ７２－６７００ 

イベント情報・公民館からのお知らせ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

村上「ギター同好会 カポタスト」です 

 高嶺大学に入学し、私にもできるクラブがないか悩んでいたところ、三大学交

流会でレクダンスに出会いました。「これならば、私も続けられそう」と思い、皆

さんにも呼びかけ、賛同を得たのが平成２５年でした。そしてこれが、私のレク

ダンス人生の始まりでもあります。優しい講師の先生にも恵まれ、「元気・健康・

笑顔」をモットーに楽しんでおります。  

 今年は残念ながら新型コロナウイルス感染拡大の影響で高嶺大学のクラブ活動

はお休みですが、レクダンスクラブは新しい生活様式に沿って自主的に毎月１回

さんぽく会館で楽しく活動を行っております。  

 これからも３密を避け、マスク着用・手指消  

毒をこまめに行いながら皆で楽しく踊っていき  

たいと思います。新しいお仲間も大歓迎です！  

【活動日】  毎月第２木曜日  午前 9 時～正午 

【場 所】  さんぽく会館  

【講 師】  佐藤  由美子  様  

【問合せ】  山北地区公民館（さんぽく会館内）  

【問合せ】  TEL 77-3798 

 ギターにも色々な種類がありますが、私たちはクラシックギターを好み、練習

は少ないですが演奏活動も行いながらナイロン弦の音色を楽しんでいます。クラ

シックの曲を主としていますが、ジャンルを問わず色々な曲に挑戦しており、悪

戦苦闘の合奏がうまくいった時の喜びは何ものにも代え難い気持ちです。  

現在、会員は１３名です。若い人から７０歳代まで頑張っております。月に１

回新潟から講師に来ていただき指導を受けております。  

興味のある方は見学に来てください。歓迎  

                します！  

【練習日】  毎週火曜日  

午後 6 時 30 分～午後 9 時 

【会 場】  マナボーテ村上  

【会 費】  4,000 円／月  

【問合せ】  村上地区公民館（マナボーテ村上内） 

 TEL 53-2446 

サークル紹介 

山北「高嶺大学 レクダンスクラブ」です  

広報紙「マナボーテ村上」の問合せ先  村上市教育委員会 中央公民館（生涯学習課内） 

TEL：５３－２４４６  FAX：５３－２９７７  e-mail：manabi@city.murakami.lg.jp 

郷（さと）が育てる 地域の子どもを地域のみんなで育てる教育活動の推進 

◆撮影時のみマスクを外しています 


